

龙行好运建行龙年压岁金正式发售



读者若有关于投资理财方面的困惑,可咨询建行福州城东支行。

本报讯(程东)以福运之名,赴十年之约,由中国建设银行和中央广播电视总台联合开发和监制的“善建成长·总台春晚龙年压岁金”于12月12日正式发售。

“十年前,建设银行在同业中首创先生肖压岁金文创产品。2020年以来,建行与中央广播电视总台开展春晚生肖IP合作,连续推出了以‘牛奔奔’‘和合虎’‘兔团团’为主形象的压岁金产品。”

龙年压岁金主体形象为总台龙年春晚吉祥物“龙辰辰”,兼具东方吉祥寓意和东方审美意趣。为纪念压岁金发行十周年,除了标准版龙年压岁金,今年还将发行特别纪念版。

据悉,“善建成长·总台春晚龙年压岁金”标准版产品正面底纹表现的是夜空下安逸祥和的中国古镇,主画面小龙形象踏着幸福的浪花,身边的锦鲤跃出水面,传递好运相伴的美好祝福。

在“善建成长·总台春晚龙年压岁金”特别纪念版产品正面,远处绚烂的烟花在城市的夜空绽放。主画面中,生肖龙形象目光如炬,脚踏祥云瑞气,为神州大地带来新春的祝福。

即日起至12月22日为首发优惠期,在此期间执行9折优惠价格,单套“善建成长·总台春晚龙年压岁金”(包含10周年特别纪念版)优惠价每套698元,大礼包每套6980元。

首次优惠期间,建行善融商城和建行生活开展了积分抵现活动和满减优惠活动。客户通过建行生活、善融商城渠道购买产品即可享受综合积分抵现,积分抵现上限为40%,积分额度用完即止;客户通过善融商城和建行生活渠道购买产品可享受数字人民币支付优惠,每笔订单满1000元减80元,两渠道合计限量派发优惠券22.5万张,发完即止;客户通过建行生活渠道购买产品支持龙支付满减优惠,每笔订单满1000元减60元,合计限量派发优惠券16.7万张,发完即止。

本次建行龙年压岁金单套产品将同步在柜面、手机银行、善融商城、建行生活、微黄金等全渠道销售。

声明

公司于2004年购买了位于福州市台江区上海街道黎明新村丹桂12#楼1层房屋,未及时办理产权证,现由福州市台江区城建征收工程有限公司负责实施征收安置工作。

中国电信股份有限公司福州分公司 2023年12月15日

跨越马祖澳 演绎同城记

——连江马祖两地交流合作座谈会侧记

本报记者 唐蔚楠 林文婧



马祖参访团参观连江慢病健康管理暨肿瘤防治交流中心。(连江媒体供图)

远亲不如近邻,近邻不如对门。

其实,不只是老百姓喜欢“串门”,两地负责人也经常“串门”。这不,14日,连江和马祖这对隔海相望的邻居,就迎来了一次高规格的参访。

携手打造福马共同家园、福马产业园区、环岛滨海旅游度假区、闽台海洋经济融合示范基地、国家级海峡两岸青年数字内容电商产业园,连江和马祖共同演绎的这出“同城记”,可谓雄心勃勃,看点多多。

邻居“串门”到底看什么?

“马祖很近,连江很美。”座谈会上,连江县委书记陈劲松化身推介官,现场推荐。

陈劲松的一席话引起了马祖县长王忠铭的共鸣。在福州期间,王忠铭一行参观了海峡两岸青年数字内容电商产业园、福州现代物流城开发建设指挥部、中国(连江)海峡国际农产品物流园等,对这里的发展热潮留下了深刻印象。

邻居之间的走动,容易推动共识形成。“我们不仅是为了做旅游,更要‘破圈’!”陈劲松说,连江近台临马,环岛滨海旅游度假区的创建正逢其时,当前连江正全力推进台湾免税商城、黄岐—马祖海峡文化交流中心、黄岐—马祖海鲜城、相思大道四大标志性项目及其他功能配套项目建设。

数字经济是两岸融合的新热点,如何吸引台胞台企参与福州数字经济?连江蓝图已绘。目前,国家级海峡两岸青年数字内容电商产业园正在积极谋划中,计划与全国台联合作,首年政府投入约500万元,为台湾青年在福建、福州、连江创业就业提供更多岗位和便利。

整场座谈会氛围轻松、发言紧凑,不到2个小时,双方就海城作业事项、小型船舶上岸维修事项、海漂物回收作业机制、马祖酒销售及免税退税措施等10个议题开展探讨,现场敲定成果转化项目,并形成对接清单。

活动尾声,连江向马祖方送出木帆船“福船”,寓意一心中国梦,扬帆正当时,两地合作将驶向更广阔的天地;马祖方回赠“情义”马祖高粱酒。

进一步深化融合发展形成一系列共识,在文化旅游、海洋渔业、人才交流等领域推进创新融合。对恢复大陆居民赴马祖旅游,福州与马祖“小三通”货运航线及货物中转、海运快递业务、马祖有关产品享受大陆关税减免等问题,也有着迫切需求。

如何实现1+1>2? 得此天时地利人和,连马两地如何开新局,实现1+1>2?座谈会上,记者找到了3个颇具代表性的答案。

天时地利人和,都齐了!

在陈劲松看来,此时探讨连马两地融合发展恰逢其时。对于打造“福马共同家园”,他一连说了3个“好”:基础好、时机好、前景好。对此,带队而来的王忠铭“英雄所见略同”。“做对的事情,就坚决而行!”王忠铭表示,“福马可以发挥先行先试的优势,共同为两地发展带来更好的机遇。”

两位“一线总指挥”信心爆棚,是因为当前打造“福马共同家园”可谓天时、地利、人和三大要素都凑齐了。

首先是“天时”。今年9月12日发布的《中共中央国务院关于支持福建探索海峡两岸融合发展新路 建设两岸融合发展示范区的意见》提出,打造福马“同城生活圈”,支持马祖居民在福州同等享受当地居民待遇,为两地持续推进政策和制度创新带来了有利的条件。

其次是“地利”。连江是祖国大陆距离马祖最近的地方。连江黄岐古称里山,马祖称外山,两地中间的海湾称为马祖澳。马祖澳两岸语言相通。随着黄马“小三通”客运航线的复航,两地的合作越来越紧密。截至11月中旬,黄马“小三通”客运航线已运送旅客超过1.4万人次,两地协作可谓水到渠成。还有“人和”。近年来,两地对

台胞感受到回家的温暖,以实际行动诠释“两岸一家亲”理念。“来到这里感觉像回家一样,政府各部门的相关举措,让大家觉得很温暖。”

据悉,这是疫情后首艘停靠在南青屿台湾渔船和小额贸易商船泊点的台湾渔船,将从大陆进20余吨跳跳鱼回台湾售卖,预计停靠5天左右。福清边检站提前部署、靠前服务,让台胞十分暖心。

福清边检站执勤四队队长陈熠说,为了做好服务保障,福清边检站提前部署勤务,开通“对台直通车”服务,优先优检台湾渔船,保障冰鲜鱼货装载,助力闽台两岸经贸交流。

福清台湾渔船停泊点恢复对台贸易

台胞感受到回家的温暖,以实际行动诠释“两岸一家亲”理念。“来到这里感觉像回家一样,政府各部门的相关举措,让大家觉得很温暖。”

据悉,这是疫情后首艘停靠在南青屿台湾渔船和小额贸易商船泊点的台湾渔船,将从大陆进20余吨跳跳鱼回台湾售卖,预计停靠5天左右。福清边检站提前部署、靠前服务,让台胞十分暖心。

福清边检站执勤四队队长陈熠说,为了做好服务保障,福清边检站提前部署勤务,开通“对台直通车”服务,优先优检台湾渔船,保障冰鲜鱼货装载,助力闽台两岸经贸交流。

打造台胞台企登陆第一家园

公告栏

遗失声明

- 闽侯县上街友江餐饮店遗失闽侯县市场监督管理局2020年3月11日核发的食品经营许可证副本,编号:JY23501210090717,声明作废。

属。如有异议者,可在本声明见报之日起30日内,书面向福州市仓山区建设房屋征收有限公司提出。若逾期无人提出异议,将由声明人申报安置房权属登记。若有人提起诉讼,声明人同意在诉讼期间暂缓申报权属登记。

声明人:郑铭源 ●声明:郑铭旭在福州市仓山区盖山镇江边村自建房屋一幢(无产权证),于2018年被列入江边村旧村改造项目征收范围。

声明人:江健 ●声明:原房屋坐落在福州市晋安区鼓山镇横屿村东村,该房屋总建筑面积150.12㎡,未办理产权登记手续。2011年该房屋被列入晋安新城鹤林片区横屿组团项目征收范围,并由福州市房屋征收工程处实施征收补偿安置。

声明人:朱理光 ●声明:朱昌藩、李美玉、朱理光的房屋坐落在福建省福州市台江区新村二里120号,原房屋产权证未登记,2010年由福州市台江区房屋征收工程处征收安置。

声明人:朱理明 ●声明:朱昌藩、李美玉、朱理明的房屋坐落在福建省福州市台江区新村二里120号,原房屋产权证未登记,2010年由福州市台江区房屋征收工程处征收安置。

声明人:朱理明 ●声明:朱昌藩、李美玉、朱理明的房屋坐落在福建省福州市台江区新村二里120号,原房屋产权证未登记,2010年由福州市台江区房屋征收工程处征收安置。

声明人:朱理明 ●声明:朱昌藩、李美玉、朱理明的房屋坐落在福建省福州市台江区新村二里120号,原房屋产权证未登记,2010年由福州市台江区房屋征收工程处征收安置。

声明人:郑铭源 ●声明:郑铭旭在福州市仓山区盖山镇江边村自建房屋一幢(无产权证),于2018年被列入江边村旧村改造项目征收范围。

声明人:郑铭源 ●声明:郑铭旭在福州市仓山区盖山镇江边村自建房屋一幢(无产权证),于2018年被列入江边村旧村改造项目征收范围。